




	<p>9 jamek</p> <p>Parkland, Florida, USA</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Hřiště je výzvou pro golfisty všech úrovní a každého věku. Široké ferveje jsou souvislé a lákají střelce „jít do toho driverem“. Dokud ovšem nenajdete míček v některém z hlubokých bankrů všech tvarů a velikostí.</p>
	<p>18 jamek</p> <p>virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Toto hřiště je jedním z nejnamáhavějších a táhne se skoro 7 000 metrů. Tato unikátní krajina představuje ferveje lemované stromy, zvlněné grýny a kopcovitý terén s výraznými převýšeními. Je to jedno z nejtěžších hřišť.</p>
	<p>9 jamek</p> <p>Michigan, USA</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Hřiště se vine původními listnatými lesy rostoucími na samém břehu jezera Michigan. Okázalé hřiště nabízí výjimečný zážitek – zasloužená odměna za každou riskantní ránu, pokud je ovšem nepokažená...</p>
	<p>18 jamek</p> <p>virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Široce otevřené pouštní hřiště v Nevadské poušti s velkými grýny, které jsou téměř ploché. Týčka jsou rozmístěna tak, aby umožnila hru především začátečníkům, ale hřiště je zábavné i pro zasloužilé golfové veterány.</p>
	<p>18 jamek</p> <p>virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Toto hřiště je navrženo podle klasického skotského stylu s hlubokými bankry, vysokými raфы a zvlněnými grýny.</p>
	<p>18 jamek</p> <p>virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Víceméně ploché hřiště lemované urostlými stromy. Najdete zde rozsáhlé a mírné ferveje, ale s minimem prostoru kolem nich. Proto asi budete hrát z mnoha velkých písečných bankrů, mnohem častěji než byste si přáli.</p>
	<p>18 jamek</p> <p>Shanghai, Čína</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Toto hřiště je velice vlnité a táhne se skrz husté lesy. Unikátně a neuvěřitelně navržené bankry představují důležitý aspekt pro strategii úderů. U 16. a 17. jamky vás hřiště zavede k hluboké roklině, která je skutečnou vizuální perlou.</p>
	<p>18 jamek</p> <p>virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Jste-li příznivcem pouštního golfu, budete Sun Ridge milovat. Ačkoliv je pouštním hřištěm, má dosti kopcovitý terén. Skalisté pozadí nabízí úžasné pohledy a navíc kvílení kojetův vás přenese do opravdové pouštní atmosféry.</p>